
第２７１８回例会報告議事録
日時　令和５年８月１日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　
倉持会長会長挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 米山奨学生　蒋 江行（ショウ コウコウ）様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 村越会員

　お誕生祝いがあります。
　８月１５日生まれの谷川会員、８月２４日生まれの寺井会員、お誕生日おめで
とうございます。

寺井委員長親睦委員会報告

谷川会員より
　ありがとうございます。千葉興
業銀行我孫子支店の谷川です。
　ハッピーバスデーソングを歌って
いただいてお祝いいただくような

機会はずいぶん昔にあったくらいで、立っていると
意外と照れ臭かったりしました。
　１５日の終戦の日に５１歳になります。ここ１０年
以上前から高血圧だったり、悪玉コレステロール等
の指摘があっても放ったらかしだったのですが、さ
すがに、そろそろ人生も折り返しですし病院に行っ
た方がいいかなと思って最近行き始めまして、薬を処方されています。
　今も食生活には気をつけ始めているのですが、これからも体を第一に考えながら健康な生活
を送りたいと思います。

寺井会員より
　改めまして誕生祝い、ありがと
うございます。私は２４日に５３歳
になります。年々体重は増えるし、
体力は落ちるし、もうあまり数えた

くなくなっています。
　健康に関しては病院にほぼ行っていない状態な
ので、そろそろちゃんと調べないとと思っています。
　コロナが５類になって、自分の両親、息子と立て
続けにかかりました。まだまだ油断ならないなと
思っているので気をつけていきたいと思います。健
康で１年間頑張りたいと思いますので、よろしくお願いします。



２５名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７５．７５％
業務による欠席：荒井会員、川村会員、関根会員、日暮会員、福武会員、
　　　　　　　　前田会員、柳田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：なし　　　

谷川会員代理出席委員会報告

倉持会長より米山奨学生　蒋 江行さんへ米山奨学金授与

新入会員の認証式
倉持会長より山本大二郎会員へ
バッジと４つのテストとロータリーソングのＣＤ授与

ご挨拶　蒋 江行さん
　いつもお世話になって本当にあ
りがとうございます。
　先月は東京理科大学と中国の
西安科学建築大学のワークショッ
プがあり、私は翻訳者のアドバイ

ザーとして参加しました。
　翻訳する時、相手が話した内容を忘れてしまうと
いうことがよくありました。むずかしいのですが次も
チャレンジしたいと考えています。

山本会員より
　京葉銀行湖北台支店の山本で
す。本日はこのようなお時間をい
ただきまして、ありがとうございま
す。
　連日、警報級の暑さが続いてい

て息を吸うのも辛いような日もあるなと思う中で、
今日は来る前にゲリラ豪雨のような大雨でした。夏
らしいなとは感じていますが、異常気象のような気
候が日本はこれから先ずっと続くのかなと思ってい
ます。
　皆様、健康にご留意いただいて、急なゲリラ豪雨もありますので、お車も気をつけていただけ
ればと思います。本日はありがとうございました。これからもよろしくお願いいたします。

　今月のスケジュールを発表させていただきます。
　第１例会はクラブフォーラム、第２例会はクラブ協議会、ガバナー補佐の訪
問、第３例会は休会、第４例会は鈴木会員の卓話、第５例会は夜間親睦例会に
なります。
　本日のクラブフォーラムに関しましては、クラブ管理運営委員会は前に集まっ

ていただいて寺井副委員長の指揮のもと、奉仕プロジェクト委員会は後ろに集まっていただいて
梶委員長の指揮のもと、委員会の打ち合わせとコミュニケーションをはかっていただきたいと思
います。

野田委員長プログラム委員会報告



　８月２６日（土）に手賀沼公園であびこカッパまつりが開催されま
す。今年で１６回目になります。
　ぜひロータリークラブの法被を着て河童音頭を踊っていただけれ
ばと思いますので、よろしくお願いします。
　カッパまつりも通常開催するのは４年ぶりになります。昨年は星野
市長のお力もお借りして花火を１５分位あげさせていただいたのです
が、入場制限等もあり十分にお祭りができたということではありませ

んでした。
　先日、第一小学校と並木小学校に行って、河童音頭の講習会とあびかちゃんのねぶたの制作
で子ども達を集めたのですが、ここ３年間、河童音頭を踊っていなくて、子ども達が河童音頭を
知りませんでした。その前は運動会の最後に河童音頭を踊ってお昼に帰るというのが定番で、だ
いたいの子が河童音頭を踊れたのですが、今は踊れない、知らない、ということにショックを受
けました。
　河童音頭というのは昭和３６年からある我孫子の踊りですので、大切にして引き継いでいけれ
ばと思っています。
　カッパまつり実行委員会はほぼボランティアで構成されています。今２５人いるのですが、市役
所も共催という形で入っていただいていますが、ほとんどボランティアです。
　このお祭りは１回開催するのに２００万円位の予算がかかります。市から４８万円が出ていて、
出店者から５０万円、あとの１００万円位は皆さんから協賛という形でお力をお借りしています。
　ロータリークラブとしても協賛いただいているのですが、個人企業様で協賛いただける方がい
らっしゃいましたら、ぜひお力を貸していただければと思います。協賛企業にはホームページ、当
日のチラシ、当日の看板に社名を掲載させていただきます。
　よろしくお願いいたします。

　カッパまつりは我孫子ロータリークラブとしても毎年参加させていただいて
いますので、今年もロータリーとして参加したいと考えています。
　またライン等で情報をお流ししますが、当日、１７時から河童音頭が始まり
ますので、１５分位前に本部のあたりに集合して参加していただきたいと思いま
す。

依田会員

小野委員長

あびこカッパまつりについて

社会奉仕委員会報告

クラブフォーラム開催



　例会の貴重な時間をお借りして委員会でお話しする時間を持ちました。初めての試みでうまく
進行できなかったかもしれませんが、定期的に開催して、うまく回るようにしていきたいと思いま
す。
　本日、理事会がありますので、理事の方は例会終了後お残りください。
　本日もありがとうございました。

倉持会長閉会の点鐘

お名前 メッセージ 金　額
倉持会長 本日も例会に参加いただき ありがとうございました。 １,０００円　
小野会員 本年度も社会奉仕活動にご協力お願いします。 １,０００円　

上村（英）会員 職業卓話の協力お願いします。 １,０００円　
木村（政）会員 各委員会がんばっていきましょう。 １,０００円　
古谷野会員 暑中 御見舞い申し上げます。 １,０００円　
鈴木会員 良い例会のスタートでした！！ １,０００円　
寺井会員 お祝ありがとうございます。 １,０００円　
藤本会員 谷川会員、寺井会員おめでとうございます。 １,０００円　

村越会員 花火大会への協賛ありがとうございました。
当日は楽しんで下さい。 １,０００円　

当 日 計 ９,０００円　
今期累計 ７２,０００円　

ニコニコＢＯＸ



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

手賀沼親水広場は、手賀沼のほとりの我孫子市鳥の博物館の傍らにあります。
水の館と広場で構成されいて、水の館では無料のプラネタリムも楽しめます。じゃぶじゃぶ池や水の広場があ
り、小さな子ども達が水遊びを楽しむ事ができます。

今週の表紙「手賀沼親水広場 桜景色」千葉県我孫子市高野山新田193


